

去金山公墓,请错峰出行

公墓附近设免费临时停车场,预计300个车位

□记者 王震 报道

本报4月2日讯 清明节期间,大量市民将前往金山公墓扫墓,车辆、行人集中,易导致交通拥堵。对此,交警部门建议市民,提前选择路线,最好分流行驶或错峰出行。

2日上午10时许,在金山公墓门口,已经有市民来此祭奠,公墓

附近也停放了许多轿车。交警三大队副大队长金鑫介绍,每年清明节期间,金山公墓门前的珠海路都会出现不同程度的拥堵。珠海路本来就是交通干道,但路面较窄,清明节期间,车辆较常日大幅增长,许多扫墓市民把车辆停在路两侧,再加上行人多、路旁小摊多,易出现交通事故,且一旦有事故或车辆调头,就容易将整条

路堵死。

根据往年经验,清明期间早晨6时就会有市民前来祭祀,期间大量私家车和客车将频繁过往。交警部门建议:扫墓高峰期是7时至10时30分,市民应尽量避开高峰期前来祭祀;另外,请市民尽量乘坐公交车和客车前来,公墓门口附近将预留停靠位置。与去年不同的是,今年交警三大队设的

临时停车场,位于金山公墓西侧约500米处的大面积空地,供市民免费临时停车,预计停车位为300个。

交警部门提醒,清明期间行经公墓附近的车辆一定要按秩序通行,切勿随意停车、调头,私家车不可将车停靠在公墓门口附近的位置。往年,常有车辆在环山路拐进宅库村、河北村,经由阮家口

村前往公墓,目前这一条近路正在施工,请市民绕行。

温馨提示:清明节当天,公墓管理处将临时开通蒿泊至金山公墓的临时班车,供扫墓市民免费乘坐。班车从6时运行,12时30分结束,每15分钟发一班车。直达金山公墓的公交车有114路、115路,43路公交车终点站是闫家庄,距离金山公墓约一公里。

错峰祭祀

2日,在威海市金山公墓门口,已经有不少花店门前摆满了菊花等祭祀品。一家花店的店主张女士介绍,为了避免清明节当天出行不便,最近两天已经开始有市民前来购买祭品扫墓。
本报记者 王震 摄影报道



清明期间各交通线路票额充裕

威海汽车站将增十余辆加班车

□记者 冯琳 报道

本报4月2日讯 2日,记者从威海各交通部门了解到,今年清明节期间,以短途出行为主,客流平稳分散,各种运输方式不太可能出现“一票难求”的现象,但如有需要仍需及早下手购票。

记者从铁路部门了解到,截至2日下午5点半,清明节三天假期(4日-6日),威海前往济南的三辆火车中,硬座票仍非常充足。其中4日当天,K8262、K8264、K412次列车均剩余400余张硬座票,数十张硬卧票。5日、6日的硬座票也非常充足,卧铺票也尚有剩余。而威海至汉口方向的列车,三天期间的卧铺票已售罄,硬座票非常充足。而威海前往北京方向的列车,清明节当天卧铺票

还有剩余,想要抢购的市民应及时及早下手。清明节三天假期期间,威海前往北京方向的列车硬座票都非常充足。

为满足广大市民的出行需要,威海汽车站将在清明节期间增十余辆加班车。“清明节期间的客流虽然较平常有所增加,但主要是短途出游较多,其中市内县际线路最火爆。加班车将分派到荣成、文登、乳山方向,增加运力。”威海汽车站一位梁姓负责人介绍,清明节期间车票不难买,各方向票额很充足。

威海市国际机场和威海港客运站的工作人员也分析,今年清明期间短途游为主,客船及飞机航运不会出现明显的高峰期。但工作人员仍提醒,清明节期间出行的旅客应及早抢购飞机票,以免贻误出行。

本版统筹 陶相银

进出城尽量错峰或绕行

□记者 王震 报道

本报4月2日讯 根据往年经验,清明节当天的出城车辆会猛增。受江家寨立交桥封闭施工影响,疏港路将承担“南大门”进出城的交通压力,届时会出现拥堵现象。交警部门建议:市民应尽量避开高峰期,避开疏港路进出城。

交警五大队副队长张华静介绍,预计清明节当天,疏港路的交通高峰期是8时至11时、16时至18时两个时间段。为避免疏港路的交通拥堵,交警部门建议:从市区到文登、乳山、草庙子的车主可走环山路通行;市区向南出行的市民可从青岛路到工友路行驶,避免被堵在疏港路上。进城同样可选择上述路段。

清明节假期期间,疏港路、珠海路、环山路、青岛路等路段均会出现车辆拥堵情况,请司机朋友注意安全行驶,不要超车、变道、抢行。避免发生交通事故造成拥堵情况更加严重。交警部门将在环山路、珠海路、滨海大道、华夏路、疏港路等路口和沿线布置民警指挥车辆通行,司机需耐心按照交警提示通行。